

07.05.2018

Про подяку державному архіву області
за плідну роботу щодо збереження та оприлюднення
документальної спадщини

Державний архів Херсонської області відповідно до своїх функцій продовжує сприяти відкритості і популяризації документів Національного архівного фонду України. До державного архіву області звертаються громадяни із запитами про заробітну плату, стаж роботи, атестацію робочих місць, реорганізацію установ, організацій, підтвердження актів цивільного стану, національності, обрання депутатом, про рішення органів влади, місцевого самоврядування, про політичні репресії, вигнання до Німеччини, розкуркулення тощо. Наприклад, у 2017 році архівістами виконано понад 1,7 тис. запитів, з них соціально-правові складають 17%.

Ефективно задіяні різноманітні форми науково-дослідної та інформаційної роботи. Незмінним інтересом і увагою користуються тематичні виставки документів з фондів архіву, особливо у молоді і студентства Херсонщини. Щорічно збільшується чисельність відвідувачів архівного сайту, який дає можливість побачити он-лайн раритетні документи та їх публікації в електронному вигляді. Традиційно заповнений дослідниками та пересічними херсонцями і гостями міста читальний зал архіву, де кожний, хто працює з документами фондів, отримує фахову консультацію архівіста.

До участі у IV архівних читаннях «Історія в документах», присвячених 100-річчю Української революції 1917-1921 рр., цього року залучені, крім архівістів, науковці та аспіранти, краєзнавці, студенти-історики Херсонського державного університету, Херсонського національного технічного університету, Херсонської академії неперервної освіти, Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського, працівники Херсонського краєзнавчого музею. Оприлюднити ці актуальні дослідження держархів області планує шляхом видання збірки доповідей учасників архівних читань. Взагалі, видавнича діяльність держархіву області відома і поцінована як на Херсонщині, так і в Україні. Неодноразово авторські колективи видань херсонських архівістів відзначалися всеукраїнськими преміями ім. В. Веретеннікова.

Широко використовувались кінодокументи держархіву у спільному проекті з Херсонською держтелерадіокомпанією «Скіфія» у популярному циклі телепередач «XX століття. Херсонський хронограф». Це був унікальний для України регіональний проект із 300 програм, що виходив протягом десяти років.

Колектив держархіву області завжди прагне полегшити і прискорити архівний пошук, привернути увагу дослідників до найінформативніших фондів,



які містять оригінальну документальну джерельну базу щодо соціально-економічного і культурного розвитку регіону впродовж XVIII-XX століть.

Висловлюємо подяку від Херсонської обласної організації Спілки архівістів України державному архіву області за плідну роботу щодо збереження та оприлюднення документальної спадщини нашої малої батьківщини.

Від Херсонської обласної організації Спілки архівістів України

Олена Марущак, член правління, кавалер ордена княгині Ольги III ступеня.